

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Высокотого завода

№ 11 (357)

Суббота 16 января 1937 года

Цена 5 коп.

Работать по-мазаевски—залог успехов для металлургов Выксы

Что нам мешает работать по-мазаевски

Статья сталевара Мазая «Как я варю сталь» в нашей бригаде коллективно изучали несколько раз. Эта статья многим помогла, но и главное она позволила осмыслить теоретическую сущность сталеварения.

В настоящее время в наших цехах подают качественную шпиту в достаточном количестве—она правочные материалы есть. Спрашивается: почему же мы не работаем по-мазаевски?

Плохое качество газа—недостаточное количество газа, вот что задерживает процесс плавления более чем на 2 часа.

Выходят дни, когда мы чаще чем стали выражаем это только в 2—3 тонны. Это резко снижает производительность от плохого качества газа.

В статье сталевара Мазая говорится:

«...Без инструмента в кузове водичества в 1 полую исправления у меня лежат на своем месте» у нас это вот. Недостатк шпому

лов и плохое качество по задочных лопат торжуют в работе.

При анализе хорошего газа, при достаточном количестве инструментов, мы



НА СНИМКЕ: отахановский сифонщик старомартеновского цеха т. Шибанов с успехом можем добиться сема по 6 тонн в квадратного метра. Администрация старомартеновского цеха должна об этом подумать.

Сталевар—ВУШУКВ
Первый подручник—СМБИННВ.

В борьбе за первенство

Бригада Иванова (цех № 1 стар-трубоного цеха) на производственном совещании, обсуждая telegramму тов. Орджоникидзе, взяла на себя обязательство: давать в смену 600 штук двух дымовых труб, вместо плановых 440 штук. Это обязательство бригада Иванова выполняет досконально, систематически на смену в смену перевыполняя производственные задания 14 января тов. Иванов прокатал 706 шт полутора дымовых труб.

В настоящее время перед бригадой стоит задача: добиться снижения брака и увеличения выхода годного. Руководители трубопробного цеха вполне уверены, что бригада Иванова и ее заведующий сиринтски успешны.

Перевыполняют свое обязательство сварщики тов. Юшера и Гин-Фева.

Партручник—АСАПОВ.
Профтор цеха—Н. ВАШЛЮК.

Выихи в работе с сочувствующими ИЛИ как пассивные стали активными

Группа сочувствующих—слиян на главных резервах отбуда наша партия допозднее свои ряды за счет лучших стачковцев, в период производственного. Это обязывает партийные организации лучше развернуть массово политическую работу среди сочувствующих.

Как же партийная организация старомартеновского цеха партручик тов. Воровков выполняет эти партийные директивы? В группе сочувствующих при партручике состоит 19 человек, в их числе лучшие сталевары, слесари и другие рабочие цеха.

В партийной организации партручик уча в партручике систематически сочувствующими не работают, поэтому не случалось, что в Утеши, Расовки, Хачево совершили не досыают политическую, партобразования, не ведут общественно политическую работу, а партручикая вместо

Десятидневно, тщательного подготовленного наступления испанских интервентов, опирающихся главным образом на германские войска, северо-западные Мадрида, потерпело неудачу. Правительственные войска мощными контр наступлениями отбросили фашистские отряды в 8 километров назад, почти к их исходным позициям перед наступлением. Исключительное мужество в окопах «Черный бой» с фашистами доказали слабые республиканские танкисты. Огромную помощь войскам оказала отважная республиканская авиация.

12 и 13 января на мадридском фронте последовало наступление гитлеровской авиации. 13 января, несмотря

Миллионы трудящихся слушали радиопередачу записи доклада товарища СТАЛИНА

Во многих беседах поутра месяца прошло с тех пор, как вел страна своим чашим вниманием слуша та трансляция доклада товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Съезде Советов и в это время миллионы трудящихся вчераш 14 января услышали знаменитый доклад о состоянии нар-лов. Записанный на пленку доклад Сталина и трансляция по Советскому Союзу вчераш транслировался всеми радиостанциями страны.

ра на неблагоприятную погоду, республиканские дружина предприняли ряд смелых вылазок против фашистов.

Правительственные самолеты бомбардировали приставы Малилья военно-морского ополчения истребителей на побережье испанского о-рва (юго-восточная Испания в северной Африке). Малилья является главным портом, куда заходят германские пароходы с военными материалами, в частности танками и самолетами. Из Малилья эти пароходы уходят к грузам железной руды на рудниках испанских горных железных рудных окрестностей.

Остался на пленку произведенный звукозаписывающим аппаратом доклад товарища Сталина

Остался на пленку произведенный звукозаписывающим аппаратом доклад товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Съезде Советов и в это время миллионы трудящихся вчераш 14 января услышали знаменитый доклад о состоянии нар-лов. Записанный на пленку доклад Сталина и трансляция по Советскому Союзу вчераш транслировался всеми радиостанциями страны.

НА КРУПНЕЙШИХ московских предприятиях было организовано коллективное слушание трансляции доклада.

(ТАСС).

Досконально изучить методы Макара Мазая

Телеграмма Наркома, под державая почти сталевара Дибайса о продлении социалистического соревнования металлургов, была обсуждена во всех цехах нашего завода.

Методы знающего сталевара нашей родины Макара Мазая становятся достоянием взглядов сталевара страны. Эти методы применимы не только на мартеновских печах, но и вальцовальном, где требуется подлинное соревнование.

Перед руководителями цехов, партручиками и профорганами сейчас стоит весьма ответственная задача: широко популяризовать методы работы Макара Мазая, сделать их достоянием всех трудящихся.

Однако, в этой области сделано очень мало. Инициативы в отношении

знание, отдельные отахановские заводы дали рекордные показатели, но все это только добывалось, иным путем, у руководящих цехов, партручки и профорганами не отсутствуют.

На вопрос студентки газеты о применении мазаевских методов на мартеновском профтор новомартеновского цеха тов. Шутов не мог дать более или менее толкового ответа.

В газете «Металлург» не давно была помещена статья Макара Мазая «Как я варю сталь». Эта статья до сих пор не стала достоянием сталеваров нашего завода.

Руководители цехов должны развернуть борьбу за внедрение на деле мазаевских методов работы.

М. РУДИНЬЕВ.

того, чтобы исправить это положение, заключила их в пленку, а товарищи Хачево довести трансляцию до сочувствующих. И только партрук отменял это непродуктивное решение.

Тов. Хачево исключила из неписаных должностей по нему за все время пребывания в группе сочувствующих не было сказано на какой помощи со стороны партручки и партручки в идейно политическом росте; с ним никто и никогда не беседовал. В числе пассивных числились сочувствующие Гордучик, Устинов, и только за последние время, после серьезной работы с ними, они стали регулярно посещать политшколы и выполнять партийные поручения.

Партийная организация цеха и отходящие сочувствующие привлекла лучших грамотных коммуни-

тов, не потребовала «спарт» поручителей ответственности, не довела до сведения стачковцев, что это был пример неуспешной работы над собой передних сочувствующих т.т. Комиссарова, Оленова, Панаева, Чернышева, которые отличались в политическом отношении и на техническом курсе.

Доклада партийная организация после решения партийного комитета, который указал партручку тов. Воровкову на идею политическую работу сочувствующими, за последние время значительно увеличила воспитательную работу с сочувствующими и надо полагать, что партийная работа добьется того, что группа сочувствующих стачковцев и идейно политическому росту будет одна из самых передовых на заводе.

Н. ПРИБОККИЙ.

